

Учёному СФУ присуждено звание профессора РАН

Заведующей кафедрой медицинской биологии Института фундаментальной биологии и биотехнологии Сибирского федерального университета, доктору биологических наук Екатерине Шишацкой в числе первых в России [присуждено](#) почётное звание профессора Российской академии наук.



Звание присваивается учёным за научные достижения национального и международного уровня, а также за активное участие в реализации основных задач и функций РАН. Кандидат на получение звания должен не только обладать признанными научными достижениями, но и соответствовать ряду критериев, в их числе:

- развитие и осуществление научно-исследовательской деятельности в научных организациях и образовательных организациях высшего образования России с привлечением к работе студентов, аспирантов и молодых учёных;
- наличие стажа научной деятельности, как правило, не менее 10 лет в научных организациях и (или) образовательных организациях высшего образования;
- участие в подготовке научных кадров, осуществление научного руководства или научного консультирования.

Профессор РАН получает право принимать активное участие в деятельности отделения, в работе профильных советов, комитетов и комиссий РАН, в осуществлении экспертных функций академии. Предполагается, что профессорское звание будет служить промежуточной ступенью между доктором наук и членом-корреспондентом РАН, создавая дополнительный стимул для перспективных, активно работающих молодых докторов наук.

Добавим, почётное звание профессор РАН также присуждено доктору биологических наук, научному сотруднику Института леса им. В.Н. Сукачёва СО РАН и по совместительству старшему научному сотруднику НИЧ СФУ **Олегу Меньяло**.

[Пресс-служба СФУ](#), 30 марта 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16935>